

天地蒼生

第四期 2000年12月8日

新泽西州众议院通过大会决议： 全体议员向法轮大法 创始人李洪志大师致敬

在新泽西州全体法轮大法学员和全州人民即将庆祝首届新泽西州“法轮大法周”之际，新泽西州众议院通过了由议员 Payne 先生撰写，议长 Collins 先生签发的大会决议。

决议书中写道：

“在新泽西州‘法轮大法周’之际，州众议院全体议员向令人尊敬的法轮大法创始人李洪志大师致以亲切的问候和崇高的敬意。”

“李洪志大师不知疲倦地帮助全世界上亿的人民改善健康，净化思想，提升心灵，加深对生命，人类及宇宙的认识，这一点特别值得称赞。”

“众多的荣誉和奖励证明了李洪志大师所取得的非凡成绩，也表明了他在无数的美国政府官员和国际社会代表中享有崇高的威望。”

决议书最后号召花园州的全体人民积极参加到‘法轮大法周’的活动中来，并将由议长签发，议会书记员公证的本决议原本转交给李洪志大师。

“抓法轮功的报应？”

—锦州恶警怪症缠身，痛苦不堪

锦州市太和区公安分局一名警察，主要负责进京法轮功学员遣返工作。每当法轮功学员进京上访时，他都进京抓人。近日该警察臀部两侧出现两处印章大小的溃疡病灶腐烂流脓，经多方治疗仍久治不愈，痛苦不堪。每当有人询问时，他说：“这都是抓法轮功的报应啊！”据悉此人现已调离此岗，并表示以后再也不做这样的事了。



财，每次都是厚厚一叠。直至有一次一位包工头拉着他的手说：“我接触这么多军人中，只有你才是真正的军人！”（也许这是这位包工头能想出的最能表达自己心情的一句话。）

4.25以后，军队对大法弟子越来越严，赵新立始终在单位堂堂正正修炼，尽管部队领导采用各种手段威逼利诱让他退出修炼，但他给单位领导提交的汇报中说：“生命不息，炼功不止！”

江泽民欠下新血债：

据不完全统计，截止至12月3日，被迫害致死的法轮功学员已高达86名。

山东省恶人录

于洪文：山东莱阳市岚子乡政法委委员

张永红（于洪文妻）：火车站电信局职工，宅电：7213618

张少华：岚子乡派出所所长

李晓东：岚子乡政工书记

在它们的带领下，自今年6月开始岚子乡男女20多个乡干部对大法弟子大打出手，有的拿塑料管子、有的拿扫帚、有的拿手打耳光、打脑门，用手电筒打下巴，用手拧胳膊，用木棒、胶皮棒等打腿、臀部等，用穿皮鞋的脚踢。直打的满嘴流血。

于洪文打起大法弟子来像一头暴怒的野兽，挥舞双拳猛击大法弟子的头、两腮，并用重拳、两脚猛烈击打两肋及胸部。用手铐把大法弟子铐在排椅上，用塑料管子猛抽背部、臀部，直打得口吐鲜血、血肉模糊，一个打累了另一个接上，几个人轮番打。晚上铐在院子里电线杆上喂蚊子。并扬言：“上边下指示了，打死就打死了，没有人管，往死里打。”于洪文又说：“揍你法轮功不犯法，你的人权我侵犯定了，你向上面告去。”这些大法弟子有年过半百的老人，有年仅10岁的孩子。丧尽天良地用皮棒打、用手打孩子耳光不算，还用烟头烫孩子的手心、腿等。打得孩子惨叫不止，仍不住手。并且每个大法弟子罚款几千元不止。

“长春豪宅”真相

长春有个重名“李洪志”，曾在市政府做秘书，现任长春市政协副秘书长。

在媒体播放“李洪志长春豪宅”之前，该人曾对别人说“他们借我房子不知道要干什么，我回家时见房子里摆满了豪华家具。”当时这“李洪志”在开运街，为儿子准备了一套新房，刚刚装修完。当电视播放“李洪志长春豪宅”（开运街5号）之后，该重名李洪志才明白了借房原因，此后再也不敢提及此事。

“生命不息，炼功不止！”

被关精神病院的大法学员中校军官赵新立二三事

据美联社、法新社及纽约时报等报道，原总装备部89605部队解放军中校赵新立，因坚持对“真、善、忍”的信仰，不顾中国政府的禁令，继续公园修炼法轮功，于今年五月二十九日被当局拘捕，并被强行送往北京二六一精神病院第三科，以治疗为名被拘禁。该精神病院每天替赵新立注射对神经系统有害的药物，令赵新立的身体变得相当虚弱。据悉，目前精神病院内，共拘有至少5名因炼法轮功被捕的解放军军官。

赵新立，男，约37岁。正营职中校军官。

作为一名大法弟子，赵新立处处严格按照修炼人的标准要求。因工作关系，他多次拒收各种包工头的行贿钱

江泽民捣鬼术尽 老把戏也已唱完

--从日本文化振兴会授予鹤园雅章2000年度社会文化功劳奖说开去

“捣鬼有术，也有效，然而也有限，以此成大事者，古来无有。”

鲁迅这段话，用来作为江泽民镇压法轮功一年多来的总结，实在维妙维肖。

其捣鬼术之一就是正邪混淆术，或曰鱼目混珠术。

把世界上的邪教和毫不相干，性质相反的法轮功混在一堆，掺和一起，强迫老百姓以至外国人一股脑接受。先是攻击美国政府“双重标准”，说什么美国也镇压邪教，如大卫教。其实美国没有一个人因信仰大卫教而被起诉定罪，大卫教徒至今在自由活动。几年前的德州维柯事件是因为囤积军火，强奸少女等刑事犯罪，联邦烟酒及火器管理局，取得法庭搜查许可，遭大卫教火力反击，死伤联邦人员数人，才有联邦调查局的介入、包围、僵持与催泪弹强攻。至今美国司法部长雷诺反复遭到国会的质疑。包括搜查证是不是无瑕可击？是否因使用了军用催泪弹而引发火灾？或借用军用坦克是否违反武装力量不得介入国内治安的法律。司法部长还一再承认决策有失误，大卫教派家属还提出民事诉讼，要求赔偿，美国民众岂是任人宰割的羔羊，说邪教就是邪教？说取缔就取缔？说抓就抓？打死人白打？这只是欺骗唬弄大陆受新闻封锁的老百姓。

最近江泽民又在北京召开世界反邪教大会，又是与联合国与欧洲共同体开

展对话，大造国际舆论。正在兴头上，还派人到日本学习所谓处理邪教的经验。日方答复大意说：“真理教本身在日本是合法的，处理他们是因为他们中有人做出了非法的事情，我们处理的是违法的个人，而并不禁止真理教本身，法轮功和真理教不是一回事，法轮功不是邪教。”

这不啻给江泽民的弥天大谎当头棒喝！更加雪上加霜的是十一月十五日由日本皇族发起，深具国际影响的日本文化振兴会授予日本法轮功负责人鹤园雅章 2000 年度日本唯一的社会文化功劳奖。这很大程度上代表了日本主流社会的态度。

如今江泽民老调子已经唱完，现在只剩下胡说八道了，在接受美国 CBS 记者华莱士的专访时，这一下江泽民只好赤膊上阵了，把个“1400 人致死”一下子变成了“数千学员自杀”。江泽民以为，这一下世人可就要彻底相信法轮功是“邪教”了吧。但是谎撒得太大，撒得过了头。难怪在向国人转播这趟节目时，因离谱得太出奇，法轮功这一段不得不被删去。

再血腥、再离奇的谎言也是谎言，当有足够的人看透江氏的虚伪、丑恶和卑劣之时恐怕就是真相大白于天下之日。

肯定与褒奖 来自中国的对法轮大法的 (一九九三年)

12 月北京东方健康博览会上，李洪志老师获博览会最高奖“边缘科学进步奖”，和大会的“特别金奖”，以及“受欢迎的气功师”称号，在本届博览会上李洪志老师是荣获奖励最多的气功师。

12 月 27 日中华人民共和国公安部所属中华见义勇为基金会授予李洪志先生荣誉证书

9 月 21 日中华人民共和国公安部主办的《人民公安报》9 月 21 日报导了关于李洪志先生亲率弟子为全国第三届见义勇为先进分子表彰大会代表免费提供康复治疗。

8 月 31 日中华人民共和国公安部所属中华见义勇为基金会致中国气功科学研究所的感谢信。



作者获博览会最高奖——边缘科学进步奖

因“大卫教事件”而闻名的维科市发布“法轮大法日”褒奖公告

维科市位于德克萨斯州中部，拥有十万人人口，七年前，因发生了“大卫教事件”而闻名于世。

一九九九年一月，法轮大法传到了维科市。法轮大法博大精深的法理以及简单易学的动作吸引了许多不同年龄和背景的维科市民，他们发现法轮大法“真、善、忍”是真正的真理正道。其中，八十四岁的劳伦斯先生逢人就说：“我一生尝试过许多的修炼方法，法轮大法是唯一对我有效的修行方法。”玛丽女士

则感慨道：“修炼法轮大法后我的身心变化非常大，我的丈夫都感觉出来了，他很吃惊我的变化。”

现法轮大法已成为维科市文娱部布莱德索米勒中心的日常活动之一，该娱乐中心不仅为当地学员提供活动场地，而且该中心以及市其他协会的领导亲自参加法轮大法九天讲座，还学习了全部功法。他们都感叹法轮大法法理的博大精深和功法的神奇有效，对中国镇压这样一个有百利而无

一害的祥和功法表示完全无法理解和不能接受。

今年二月，维科市的国会议员爱德瓦兹先生在他的办公室接见了三位法轮大法学员代表，爱德瓦兹先生表达了对中国镇压法轮功的深切关注，对大陆法轮功学员的遭遇表示同情。

鉴于法轮大法带给人民健康的身心，维科市市长琳达爱丽奇女士于今年十一月二十五日颁布嘉奖书，将该日订为维科市“法轮大法日”，并鼓励市民们及市政府人员尝试这种修炼方法。